

2299万, 1000万

大乐透派奖第3期, 浙江购彩者收获好运

奖项	中奖条件	中奖率	派奖金额
一等奖	5+2+1	1/11,111,111	1800万元
二等奖	5+2	1/111,111	1800万元
三等奖	5+1	1/11,111	1800万元
四等奖	5+0	1/1,111	1800万元
五等奖	4+2	1/11,111	1800万元
六等奖	4+1	1/1,111	1800万元
七等奖	4+0	1/111	1800万元
八等奖	3+2	1/1,111	1800万元
九等奖	3+1	1/111	1800万元
十等奖	3+0	1/11	1800万元

3月23日,超级大乐透迎来2024年派奖的第3期开奖——第24032期,前区开出号码“05、15、26、33、35”,后区开出号码“01、09”。本期全国销量为3.90亿元,为国家筹集彩票公益金1.40亿元。

值得一提的是,大乐透派奖前两期,我省购彩者都未能中得大奖。而第三期,幸运的义乌、宁波购彩者分别收获1注大奖,其中义乌购彩者因满足派奖条件,额外收获了派奖奖金,总奖金达2299万余元。

派奖一等奖达2299万

这大乐透派奖第三期,全国共中出4注一等奖。3注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分别出自浙江义乌、江苏、吉林,3注均符合本次派奖参与条件,分享了当期1500万元一等奖派奖奖金,分享派奖奖金后单注总奖金为2299万余元(含800万元追加奖金+499万余元派奖奖金)。1注为1000万元基本投注一等奖,出自浙江宁波。

这一期的二等奖开出84注,基本投注单注奖金为19.64万余元,其中59注采用追加投注,单注追加奖金15.71万余元。当期共有56注二等奖符合本次派奖参与条件,每注还可多得二

等奖派奖奖金8.92万余元,分享派奖奖金后,二等奖单注总奖金为44.29万余元。

怎么参与大乐透派奖

自大乐透第24030期(3月16日21:10)起,一年一度的超级大乐透10亿大派奖活动开始了。参与方式很简单:追加投注且单张购彩金额15元及以上即可。多期票在派奖期间按期参与(追加投注且单期购彩金额15元及以上),派奖预计持续20期!至昨日开奖的24033期,派奖已经持续了4期。具体派奖规则如下:

1、追加投注必不可少。超级大乐透每注基本投注为2元,购彩者多加1元进行投注,若中得一、二等奖,就可多得80%的奖金,单注最高封顶1800万元。派奖期间,采用追加投注,一等奖奖金可超过3000万元,二等奖奖金可翻倍。

2、固定奖级惊喜多多。常规情况下,固定奖不参与追加投注的奖金分配。而在派奖期间,采用追加投注后,固定奖金可多拿50%。以三等奖为例,追加投注中奖后,奖金由常规情况下的1万元提升至1.5万元。这也意味着,派奖期间购买追加复式票,一旦中奖,将会收获一连串的派奖奖金,惊喜多多。

3、多期守号好彩连连。根据派奖规则,符合条件的多期票、套票、预售票在派奖期间也可参与派奖。也就是说,不管是派奖前,还是派奖中,喜欢多期守号的购彩者购买的符合参与条件的多期票、套票、预售票,派奖期间也参与派奖。例如:派奖中购买了一张10期的多期票且追加投注每期金额18元,若派奖在多期票覆盖的10期中的第5期结束,则本张多期票的前5期能参加派奖活动,后5期因派奖结束而无法参加(套票指大乐透7星彩周套票,大乐透套餐票不参加派奖活动)。

浙彩

大乐透派奖10亿元

钱是从哪来的

超级大乐透派奖活动正在如火如荼地开展,今年派奖总额高达10亿元,吸引了众多购彩者的关注。

在这一过程中,有一个关键的概念不得不提,那就是“调节基金”。它,正是开展派奖活动的资金来源。

那么,什么是调节基金?

调节基金是彩票奖金的一种类型。根据《彩票发行销售管理办法》第四十二条的相关规定,彩票游戏设置调节基金的,彩票奖金包括当期返奖奖金和调节基金。

调节基金的来源有三部分:一是按照彩票销售额的一定比例提取的资金,二是逾期未退票的票款,三是浮动奖取整后的余额。

调节基金应当专项用于支付各种不可预见情况下的奖金支出风险、调

节浮动奖奖金以及设立特别奖。

根据超级大乐透的游戏规则,大乐透按当期销售总额的51%、13%、36%分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。

彩票奖金分为当期奖金和调节基金,其中,49%为当期奖金,2%为调节基金。

根据《彩票发行销售管理办法》第十五条,彩票发行机构、彩票销售机构可以按照规定开展派奖活动。派奖活动是指通过彩票游戏的调节基金或者一般调节基金设立特别奖,对符合特定规则的彩票中奖者增加中奖金额。

所以,使用调节基金开展派奖活动符合相关规定,开展派奖的目的是将彩票奖金足额返还给广大购彩者。

浙彩

1500万, 513万, 732万

上周三个双色球大奖花落宁波、嘉兴



中出732万元大奖的海宁市梅园路155号福彩投注站

上周,我省福彩彩友运气很好:3月21日开奖的双色球第2024031期,和3月24日开奖的双色球第2024032期,我省宁波、嘉兴彩友共收获了5注一等奖,其中宁波一位幸运儿凭一张30元的三倍投注票,中了1500万元!

宁波1500万中奖者,中的是3月21日开奖的双色球一等奖。中奖彩票是一张单式机选票,三倍投注,总共花了30元,售出彩票的投注站地址为宁波市鄞州区集士港镇蕙兰路47号(井亭家园);

另一位宁波中奖者同期中奖,凭借一张投注1848元的“11+2”双色球复式自选票,幸运击中1注一等奖和1注二等奖,加上其他奖项,共获得奖金5135905元。售出彩票的投注站地址为宁波市奉化区江口街道方桥镇振兴路18-2号。

最近一期开奖的双色球是3月24

日的第2024032期,全国共开出14注一等奖,单注奖金681万元,我省嘉兴购彩者中得其中1注。据悉,该中奖者凭借一张168元的“8+3”复式自选票,幸运击中1注一等奖和2注二等奖,加上其他奖项,累计中得奖金7326508元,中出大奖的福彩站地址为海宁市梅园路155号。

据该福彩站负责人透露,中奖的是一位中年男子,也是店里的老顾客,此前也中过不少奖。开奖当天傍晚6点多,这位男子再次来店里购彩,店主还给他推荐了一下号码,然后他参考这些建议,买了一张自选“8+3”复式票,一共花了168元。“因为他买的是复式票,相对单式票中奖几率要高一些。这次中奖金额比较大,得去杭州的(省)福彩中心兑奖了。”店主开心地说,知道店里中出大奖,她特别激动。附近不少购彩者听说了,也闻讯来店里买彩票“沾喜气”呢!

丁点



诸暨福潮店打卡:

潮流、炫酷, 贴心、温馨



最近,诸暨新开了一家时尚又好玩的宝藏福潮店,就是位于诸暨市育英路98-21号的33048331福彩投注站。

一进门,就可以看到店内装饰潮流,霓虹灯招牌与丰富多彩的福彩游戏融为一体;店内干净敞亮,公益元素凸显。两位年轻销售员笑意盈盈,服务周到,很多附近的年轻人慕名前来



打卡拍照,期待着和幸运撞个满怀。

这家店不仅潮流、炫酷,更兼顾了贴心、温馨:为了让更多人了解福彩的趣味性,业主自制了福彩游戏的玩法指南,内容详细,种类丰富;独特的电子走势图,让购彩者更加直观地看到每一期福彩的开奖走势。店主说,这家店新开才一个多月,当时就是看到周边年轻人多,就想打造一个区别于传统彩票店、更符合年轻人需求的休闲娱乐购彩场所。

近年来,福彩被越来越多的年轻人接受,公益与幸运的标签也被熟知,福彩与潮流的结合,更为福彩注入了许多新鲜有趣的元素,一个全新的公益福彩形象正在逐步呈现。这样的福潮店,不仅仅是福彩销售站点,更是福彩文化的展示空间,引领着随手公益的潮流。

丁点